

КОНКУРС

ПРЕДСТАВИТЕЛИ 16 учебных заведений области приняли участие в ежегодном фонетическом конкурсе.

Уроки французского

Уже много лет студенты и преподаватели французского отделения факультета романо-германской филологии устраивают праздник французского языка для школьников, на котором каждый может проявить свои лингвистические талан-

ты, цитируя в оригинале, например, Гюго или Вольтера. В этом году фонетический конкурс приобрёл небывалый размах: желающих поучаствовать набралось более 150 человек – почти втрое больше, чем обычно. Расширилась и география учебных заведений – на факультет приехали школьники не только из Белгорода, но также из районов области,



причём были люди из тех школ, где французский язык не преподаётся. Или пока не преподаётся, как говорят на факультете РГФ, потому что преподаватели кафедры французского языка поддерживают постоянную связь и со школами, которые только собираются внедрять французский в учебную программу.

Школьники читали стихи Превера и Мюссе, рассказывали басни Лафонтена, инсценировали «Маленького принца», «Красавицу и Чудовище», исполняли песни Мириэль Матьё и ZAZ. Каждый из 64 (!) номеров был уникален и за-служивал громких аплодисментов. Не позавидовать оставалось только членам жюри – труд-

но выбирать лучших из лучших. В итоге без призов не осталось ни одно учебное заведение, а победителями в разных номинациях стали команды гимназии № 5, лицея № 9 и школы № 41 города Белгорода, школы № 5 Старого Оскола и Соколовской средней школы Корочанского района.

Отметим, что за конкурсом следил гость из Франции Даниэль (представитель одной из компаний-партнёров НИУ «БелГУ»), который отметил хорошую подготовленность ребят и пожелал всем преподавателям удачи и творческих сил в их замечательном деле.

Дмитрий ТУПЕЙКО.
Фото Юлии ЕРМОЛЕНКО.